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Vážení Jezeráci,
prázdniny se přehouply velice rychle a hybaj zase do ško-
ly. Začíná podzim a pomalu se chystáme na zimu. Také už 
uplynul rok od voleb a nové zastupitelstvo má za sebou 
kus práce. Chystáme projekty na výstavbu nájemního 
bydlení na Malíčkovém a na fotovoltaické elektrárny na 
veřejných budovách. Pomýšlíme na rekonstrukci pro-
stranství kolem památníku a také na demolici staré már-
nice a výstavbu nové skromné smuteční síně na místním 

hřbitově. Dále je potřeba vyřešit zdroj vody v místním 
sportovním areálu. Nesmíme zapomínat na kanalizaci na 
Familiích. Člověk by měl rád všechno hned, ale bohužel je 
to běh na dlouhou trať. I bez nových projektů je na obci 
spousta jiné práce. Pořádání veřejných akcí, údržba zele-
ně nebo již vybudovaných věcí stojí mnoho úsilí a peněz. 
Velkou a náročnou změnou prošel také obecní úřad, kdy 
se dlouholetá účetní obce Pavla Marková rozhodla pro ži-
votní změnu a ukončila u nás pracovní poměr. Na její mís-
to nastoupila nová síla, paní Yvona Vašíčková, která svou 
pracovitostí a pečlivostí paní Markovou brzy plnohodnot-
ně zastoupí. Pavle Markové děkuji za dosavadní práci pro 
obec a oběma holkám přeji hodně štěstí a spokojenosti 
v nové práci. Teď už se můžeme naplno věnovat novým 
projektům a rozvoji obce. A Vám občanům přeji příjemné 
žití v obci.

Zdeněk Panák, starosta

Obecní úřad
www.jezernice.cz

Adresa: Jezernice 206, 751 31 
Tel.: 581 771 750
Mobil – úřad: 734 763 575
Mobil – starosta: 606 721 369
podatelna@jezernice.cz

Úřední hodiny: 
PO 8:00–12:00 13:00–17:00
ST 8:00–12:00 13:00–17:00
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AMFORA
Koncem minulého roku přišel Laďa Pacák s myšlenkou po-
zvat slavnou Amforu k nám do Jezernice z důvodu, že místní 
fotbal slaví 40. výročí od oficiálního vzniku. Zápas s Amfo-
rou by byla parádní oslava a prý jestli obec pomůže? Nové 
zastupitelstvo fungovalo teprve chvíli a po krátké rozvaze 
jsme si řekli, jdeme do toho. Bylo jasné, že to nebude jedno-
duchá věc a bude s tím spoustu práce. Někdy v lednu byl od-
klepnut jediný možný termín 9. 9. 2023. Byl sestaven tým 
organizátorů a po pár schůzích myšlenka dostala reálný 
tvar. Daný den se nezadržitelně blížil a museli jsme za po-
chodu řešit nečekané překážky jako například špatná voda 
v areálu nebo slabá elektřina. Předpokládaná návštěva byla 
tisíc lidí. To už je nějaké množství lidí, které chce pít, jíst, se-
dět a chodit na záchod. Do toho bylo nutné zajistit obědy 
a obsluhu pro Amforu, obstarat tombolu, prodej tomboly, 
spoustu lidí na organizaci parkovišť a ke vstupnému. Roz-
místit spolky tak, aby byli všichni spokojení.
A je tady den D. Ráno v 7 na značkách potřeba doladit 
detaily. V 10:00 už atmosféra začíná houstnout a přijíždí 
první vzácní hosté. Italský zpěvák Mattioli dostává sprda, 
že zaparkoval přes tři místa, ale ochotně s omluvou svou 
chybu napraví. O chvíli později vidím skupinku lidí jdoucích 
směrem od zadního parkoviště. Poznáváme pana Satoran-
ského a nepřehlédnutelného pana Skamene. Skupinku 
uzavírá pan Josef Dvořák, který hned prohodí pár slov 
s místními myslivci. Ti ho okamžitě neváhají pozvat na 
štamprli. S upřímným úsměvem slušně odmítá. V 11:30 si 
program přebírá Petr Salava a hlavní bod programu může 
začít. Na úvod zazpíval operní pěvec Jakub Rousek árii 
Nessun Dorma. Obě fotbalové sestavy jsou už na trávníku 
a těší se na čestný výkop, o který se postarali paní Jitka Ze-

lenková a pánové Josef Dvořák, Jaroslav Satoranský a Jož-
ka Černý. Po krátké zdravici starosty se jde na to. V první 
minutě skóre otevírá místní borec Míša Zapletal. No nevím, 
jestli ještě bude chtít na obci sekat trávu?? :) Dalším vý-
znamným okamžikem byla klasická penalta Antonína Pa-
nenky, kdy mu tentokrát čelil náš zkušený matador Zdeněk 
Dohnal. Jak to dopadlo, víme.
Členové Amfory jsou velcí profesionálové a celý program 
mají perfektně zmáknutý. Hráči, komentátoři i sudí Pavlín 
Jirků, zvaný Paša, bavili davy diváků, a to i v poločasové 
pauze.
Po zápase se všechny osobnosti ochotně fotily s diváky, byli 
velmi vstřícní a pohodoví. Zazpíval Jožka Černý lidové pís-
ně a Davide Mattioli. Zpěvem také překvapil trenér Amfory 
Petr Uličný. Všichni sklidili velký aplaus.
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VRT MORAVSKÁ BRÁNA

Na žádost Správy železnic bylo 15. 5. svoláno veřejné setká-
ní k seznámení s projektem vysokorychlostní tratě VRT. Tato 
stavba bude velkým zásahem do naší krajiny a do našich 
životů. Zejména nás tíží nový moderní viadukt, který má 
vyrůst mezi Jezernicí a starým historickým viaduktem. Tým 
projektantů se pokusil vysvětlit naše dotazy. Kvůli tomuto 
projektu byl také zřízen internetový portál GIS, kde můžeme 
sledovat vývoj a také vkládat dotazy nebo podněty.

Po odjezdu Amfory program pokračoval zápasem dětí, ná-
sledoval zápas ženatí – svobodní. Byli oceněni zasloužilí 
místní fotbalisté. Svou ukázku měli také RC modeláři. K tan-
ci zahrála kapela Michal Tučný revival a na večerní zábavě 
skupina Gradace. Lidé se mohli těšit z bohaté tomboly.
Já bych chtěl tímto poděkovat všem organizátorům, spol-
kům, obecním pracovníkům a všem lidem, kteří jakkoliv 
pomohli, za perfektní práci. Bez pracovitých a ochotných 
lidí by to prostě nešlo. Z drobných chybiček si nic nedělej-
me. Celkový výsledek je perfektní. Děkuji.

Zdeněk Panák
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POZEMKY PRO OBEC
Obec, aby se mohla rozvíjet a aby mohla tvořit hodnoty, 
někdy narazí na potřebu koupit pozemek. Někteří maji-
telé pozemků jsou ochotni prodat, někteří nejsou ochotni 
prodat a někteří chtějí pouze pozemek vyměnit. Obec má 
vesměs pozemků málo a nemá moc na výběr, za co mě-

nit. Proto bych rád upozornil občany na možnost prodeje 
pozemků do vlastnictví obce. Zastupitelstvo obce každou 
nabídku zodpovědně probere, a pokud se domluvíme, rádi 
nějaké pozemky koupíme.

PROBÍRKA STROMŮ POD ELEKTRICKÝM VEDENÍM 
V průběhu letních prázdnin probíhala v Jezernici pro-
řezávka dřevin pod a kolem elektrického vedení, jak 
ukládá energetický zákon. Předchází se tím výpadkům 
proudu, zejména po pádech stromů. Tento zásah se také 
dotknul obecního hřbitova, kde musely k zemi vzrost-

lé túje. Prořezávka byla mnohdy velmi náročná a bylo 
zapotřebí stromolezce. Občas se stalo, že nějaká menší 
větev zavadila o dráty napětí, což způsobovalo krátko-
dobé výpadky proudu.

BOUŘKY A KROUPY V JEZERNICI 
Asi si na tento jev budeme muset zvykat. S úmornými 
letními vedry přichází velmi silné bouřky, které vyvrací 
stromy. Letos 24. 7. přišlo také vydatné krupobití. To nám 

poničilo pergoly, úrodu na zahrádkách a zemědělcům způ-
sobilo rozsáhlé škody na polích a v sadech.
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PADESÁTKA V OBCI

ZLOBÍCÍ VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ
Jak jste si jistě všimli, v obci nesvítila část veřejného osvět-
lení. Bohužel vedení v zemi je už staré a zřejmě došlo 
k jeho částečnému přerušení. Po deštích nebo při otřesech 
docházelo ke zkratu. Odborná firma, která nám veřejné 
osvětlení spravuje, problém řešila hned, ale odhalit závadu 
se nepodařilo. Hlavní problém byl, že nám zkrat jistič sho-

dil někdy až po několika hodinách nebo dnech. Nakonec 
byl zvolen postup postupného připojování lampy po lam-
pě, abychom závadný úsek našli a mohli opravit. Abychom 
odhalení urychlili, svítili jsme i přes den. Pak se zdálo, že 
přes den svítíme a v noci ne :). Teď už je problém vyřešen. 
Oprava někdy vyžaduje svůj čas. Děkujeme za trpělivost.

I v Jezernici platí omezení rychlosti na 50 km/h. Zejména na začátku naší obce, na 
rovince od viaduktů až po křižovatku u obecních garáží (Prioru), někteří řidiči jezdí 
velmi rychle. A to oběma směry. I tady bydlí lidé, rodiny s dětmi. Nechceme stavět 
nákladné ostrůvky, retardéry nebo dokonce radary, které se v okolí rozrůstají jak hou-
by po dešti, ale chtěli bychom žít v bezpečné obci. Prozatím zvažuji požádat Policii ČR 
o občasné měření v tomto úseku. Děkuji za pochopení. 

Zdeněk Panák

DOTACE PRO JEDNOTKU SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
Jednotka našich dobrovolných hasičů obdržela dotaci 
ve výši 26.000 Kč z Programu na podporu JSDH na poří-
zení, technické zhodnocení a opravu požární techniky, 
nákup věcného vybavení a zajištění akceschopnosti 
JSDH obcí Olomouckého kraje 2023. Dotace je urče-
ná k  zajištění akceschopnosti jednotky a byla použita 
k částečné úhradě výdajů na pořízení 3 kusů zásahových 

obleků a 3 párů obuvi. Celkové náklady představovaly  
38.459 Kč.

DOTACE NA ZATEPLENÍ STROPU SÁLU DOMU KULTURY A SPORTU
Olomoucký kraj finančně podpořil obec z dotačního 
programu Olomouckého kraje 01_01 Program obno-
vy venkova Olomouckého kraje 2023 v dotačním titulu 
01_01_01 Podpora budování a ob-
novy infrastruktury obce dotací ve 
výši 143.646 Kč na akci „Zateplení 
stropu sálu Domu kultury a sportu 
Jezernice“ – aplikaci pěny, požárně 

bezpečnostní řešení, xilix gel ošetření napadených dře-
věných částí a materiál na stavbu pochozích lávek kvůli 
aplikaci pěny. Celkové náklady akce činily 287.292 Kč.
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OLOMOUCKÝ KRAJ VYHLÁSIL DOTAČNÍ PROGRAM KOTLÍKOVÉ DOTACE  
V OLOMOUCKÉM KRAJI V. 

Dotace bude možné čerpat na výměnu kotle na pevná pali-
va nesplňujícího 3., 4. a 5. emisní třídu za nový ekologický 
zdroj.
Od 1. září 2024 bude zakázán provoz zastaralých kotlů, 
takže zájemci o dotaci mají poslední možnost v rámci 
nově vyhlášeného dotačního programu vyměnit původní 
kotel, který nesplňuje 3., 4. nebo 5. emisní třídu za tepelné 
čerpadlo nebo kotel na biomasu s ručním nebo automatic-
kým podáváním paliva. V této výzvě již není možné pořídit 
plynový kotel. Novinkou je také úprava definice nízkopří-
jmové domácnosti, kdy o dotaci mohou požádat pouze do-
mácnosti složené z osob pobírajících starobní důchod nebo 
invalidní důchod 3. stupně a také domácnosti, kde žadatel, 
případně některý z členů jeho domácnosti pobíral v období 
od 1. 1. 2022 do doby podání žádosti příspěvek na bydlení.
Na výměnu kotle na biomasu lze získat maximální výši 
dotace 130 000 Kč a na tepelné čerpadlo až 180 000 Kč. 
O dotaci mohou požádat také ti zájemci, kteří mají kotel 

již vyměněný v období od 1. 1. 2021 a splní podmínky vy-
hlášeného dotačního programu. Žádosti je možné podávat 
prostřednictvím elektronického formuláře zveřejněného 
na portálu Komunikace pro občany. Formulář žádosti 
bude zpřístupněn od 1. 8. 2023 od 10:00 hodin do 
30. 8. 2024 do 12:00 hodin. Následně je nutné do 10 
pracovních dnů doložit originál žádosti na Krajský úřad 
Olomouckého kraje. 
Bližší informace k vyhlášené výzvě dotačního programu 
Kotlíkové dotace v Olomouckém kraji V. naleznete na 
www.olkraj.cz/kotlikovedotace. Dotazy k tomuto tématu 
můžete zasílat na kotlikovedotace@olkraj.cz. 
S vyplněním a podáním žádosti Vám v případě Vašeho zá-
jmu mohou ZDARMA pomoci pracovníci oddělení adminis-
trace kotlíkových dotací, tel. 585 508 233.

Ing. Stanislava Palová,  
Oddělení administrace kotlíkových dotací OK

OMEZENÍ SVOZU PAPÍRU V OBDOBÍ TOPNÉ SEZÓNY 
Z důvodu velmi neefektivního vývozu papíru v období 
topné sezóny vyřazujeme z harmonogramu svoz 
13.  10. 2023 a 8. 12. 2023. Tyto termíny nebude 
papír vyvezen. Vynechán bude také svoz v únoru 2024. 

V tomto období budou mírně posílena sběrná místa, přes-
to se snažte vyjít se svými nádobami. Přesný harmono-
gram na další období bude brzy sestaven. Termín 10. 11. 
2023 a 5. 1. 2024 zůstává. Děkujeme za pochopení.

Obecní úřad Jezernice ve spolupráci s firmou Recovera Využití zdrojů a.s. pro Vás zajistí

SBĚR A ODVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU!
Co je velkoobjemový odpad? Koberce, nábytek, oblečení apod.

Budou připraveny 2 kontejnery a odváženy z následujících míst v obci podle tohoto časového harmonogramu:

Sběr, přeprava a odstranění odpadu budou prováděny v souladu s platnými předpisy. 

Datum přistavení Místo Datum odvozu

pátek 13.10.2023 areál ZD pondělí 16.10.2023

pátek 13.10.2023 areál ČOV pondělí 16.10.2023
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VÝBĚR ZE ZÁPISŮ ZASTUPITELSTVA OBCE JEZERNICE
6. zasedání konané dne 12. června 2023

ZO schválilo:
• přesun finančních prostředků z rezervy rozpočtu obce 

na § 3399 pol. 5212 ve výši 100 000 Kč,
• pravomoci starosty obce k provádění rozpočtových opat-

ření schváleného rozpočtu obce na daný kalendářní rok,
• změny limitů pro zadávání veřejných zakázek malého 

rozsahu, 
• přijetí dotace ve výši 143.646 Kč z dotačního programu 

„Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2023“, 
dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obno-
vy infrastruktury obce a uzavření smlouvy o poskytnutí 
dotace č. 2023/02325/OSR/DSM,

• přijetí dotace ve výši 26.000 Kč z dotačního titulu Olo-
mouckého kraje „Dotace na pořízení, technické zhodno-
cení a opravu požární techniky, nákup věcného vybave-
ní a zajištění akceschopnosti JSDH obcí Olomouckého 
kraje 2023“ a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace 
č. 2023/02150/OKH/DSM,

• přijetí finančního daru ve výši 69 000 Kč od Wienerber-
ger s.r.o.,

• finanční dar Sokolu Jezernice ve výši 40 000 Kč, přičemž 
bude tato částka přesunuta z rezervy rozpočtu,

• finanční dar na bezbariérový vstup do kostela sv. Martina ve 
výši 100 000 Kč a schválilo částku rozdělit do dvou splátek, 

•  účetní závěrku příspěvkové organizace za rok 2022,
• rozdělení hospodářského výsledku příspěvkové organiza-

ce za rok 2022 v celkové výši 27 189,69 Kč následovně:
 a) ve výši 13 595,00 Kč do fondu odměn PO (50 % z HV),
 b) ve výši 13 594,69 Kč do rezervního fondu PO (50 % z HV), 
• závěrečný účet obce za rok 2022 a souhlasilo s celoroč-

ním hospodařením obce bez výhrad,
• účetní závěrku obce za rok 2022,

• zrušení Svazku obcí mikroregionu Lipensko bez likvida-
ce s právním nástupcem DSO Moravská brána a Smlou-
vu o fúzi svazků obcí,

• fúzi Svazků obcí mikroregionu Lipensko s právním ná-
stupnictvím DSO Moravská brána a Smlouvu o fúzi svaz-
ků obcí,

• uzavření Smlouvy o budoucí Smlouvě o zřízení věcného 
břemene a Dohodu o umístění stavby č. IV-12-8026717/
SOBSVB/01 s ČEZ Distribuce a.s. se sídlem Děčín IV-Pod-
mokly, Teplická 874/8, 405 02, IČO 24729035,

• uzavření Smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného 
odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního 
systému odpadového hospodářství č. OS202320003898 
se společností EKO-KOM, a.s., IČO 25134701, se sídlem 
Praha 4, Na Pankráci 1685/17, 140 21,

• poptávkové řízení pro veřejnou zakázku malého rozsahu 
č. 2023/6/14 na firmu zajišťující svoz a likvidaci odpadu,

• navýšení výše úplaty za předškolní vzdělávání z dosa-
vadních 300 Kč/měs. na nových 400 Kč/měs.,

• Nájemní smlouvu č. 2023/6/13 (nájem prostoru slouží-
cího k podnikání – hřiště hospůdka).

ZO vzalo na vědomí:
• kontrolu plnění usnesení z 5. zasedání ZO,
• změny rozpočtu provedené rozpočtovým opatřením 

č. 4/2023, kterým se upravuje rozpočet obce schválený 
na rok 2023 za období duben,

• změny rozpočtu provedené rozpočtovým opatřením 
č. 5, kterým se upravuje rozpočet obce schválený na rok 
2023 za období květen,

• termíny jednání zastupitelstva v 2. polovině roku 2023: 
19.7., 4. 9., 23. 10. a 11. 12,

• informace podané k výstavbě bytového domu Malíčkovo.

7. zasedání konané dne 19. července 2023
ZO schválilo:
• zadání veřejné zakázky „Svoz komunálního odpadu 

v  obci Jezernice“ společnosti Recovera Využití zdrojů 
a.s., IČ 25638955, 

• Příkazní smlouvu o svozu komunálního odpadu 
č.  2023/24/25 mezi obcí Jezernice a Recovera využití 
zdrojů a.s., IČ 25638955,
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8. zasedání konané dne 4. září 2023

ZO schválilo:
• povolení výjimky z nejnižšího počtu žáků v základní 

škole pro školní rok 2023/2024,
• odkoupení části pozemku parc. č. 1553/1 orná půda 

v k.ú. Jezernice, o výměře 79 m2, z vlastnictví paní 
N***V*** P***, nar. ***, bytem Lipník nad Bečvou V- 
Podhoří ***, 751 31 Lipník nad Bečvou, a SJM pana Z*** 
O***, nar. *** a paní Z*** O***, nar. ***, oba bytem 
Lipník nad Bečvou V-Podhoří ***, 751 31 Lipník nad 
Bečvou, do vlastnictví obce Jezernice, za cenu 42 Kč/m2,

• odkoupení části pozemku parc. č. 1553/2 orná půda 
a části pozemku parc. č. 1553/7 orná půda, oba v k.ú. Je-
zernice, o výměře celkem 81 m2, z vlastnictví pana O*** 
D***, nar. ***, bytem Rezkova ***, 753 01 Hranice, do 
vlastnictví obce Jezernice, za cenu 42 Kč/m2,

• odkoupení části pozemku parc. č. 1553/4 orná půda 
v k.ú. Jezernice, o výměře 80 m2, z vlastnictví paní S*** 
V***, nar. ***, bytem Jezernice ***, 751 31 Jezernice, 
do vlastnictví obce Jezernice, za cenu 42 Kč/m2,

• odkoupení části pozemku parc. č. 1595/2 orná půda 
v k.ú. Jezernice, o výměře 84 m2, z vlastnictví pana V*** 
L***, nar. ***, bytem Jezernice ***, 751 31 Jezernice 
a paní V*** V***, nar. ***, bytem Bezručova ***, 753 01 
Hranice, do vlastnictví obce Jezernice, za cenu 42 Kč/m2,

• odkoupení části pozemku parc. č. 1619/9 orná půda 
v k.ú. Jezernice, o výměře 73 m2, z vlastnictví SJM pana 
Ž*** J***, ing., nar. ***, a paní Ž*** R***, nar. ***, oba 
bytem Jezernice ***, 751 31 Jezernice, do vlastnictví 
obce Jezernice, za cenu 42 Kč/m2,

• odkoupení části pozemku parc. č. 1619/13 orná půda 
v k.ú. Jezernice, o výměře 77 m2, z vlastnictví paní G*** 
J***, nar. ***, bytem Jezernice ***, 751 31 Jezernice, 
do vlastnictví obce Jezernice, za cenu 42 Kč/m2,

• odkoupení části pozemku parc. č. 1619/14 orná půda 
v k.ú. Jezernice, o výměře 74 m2, z vlastnictví pana N*** 
J***, nar. ***, bytem Jezernice ***, 751 31 Jezernice, 
do vlastnictví obce Jezernice, za cenu 42 Kč/m2,

• odkoupení části pozemku parc. č. 1619/15 orná půda v k.ú. 
Jezernice, o výměře 75 m2, z vlastnictví pana R*** I***, 
nar. ***, bytem Jezernice ***, 751 31 Jezernice, pana R*** 
J***, nar. ***, bytem Kokory ***, 751 05 Kokory, pana 
R*** L***, nar. ***, bytem Jezernice ***, 751 31 Jezernice, 
a paní V*** A***, nar. ***, bytem Jezernice ***, 751 31 
Jezernice, do vlastnictví obce Jezernice, za cenu 42 Kč/m2,

• odkoupení části pozemku parc. č. 1619/16 orná půda 
v  k.ú. Jezernice, o výměře 84 m2, z vlastnictví společ-
nosti Agrochov Real, s.r.o., zastoupenou Zdeňkem Ko-
tíkem, Jezernice 42, 751 31 Jezernice, pana S*** J***, 
nar. ***, bytem Jezernice ***, 751 31 Jezernice, a pana 
S*** M***, nar. ***, bytem Lichnov ***, 742 75 Lich-
nov, do vlastnictví obce Jezernice, za cenu 42 Kč/m2,

• DODATEK ke Smlouvě SM-22-07896 o sdružených 
službách dodávky zemního plynu.

ZO vzalo na vědomí:
• kontrolu plnění usnesení ze 7. zasedání ZO,
• změny rozpočtu provedené rozpočtovým opatřením 

č. 7/2023, kterým se upravuje rozpočet obce schválený 
na rok 2023 za období červenec,

• změny rozpočtu provedené rozpočtovým opatřením 
č. 8/2023, kterým se upravuje rozpočet obce schválený 
na rok 2023 za období srpen,

• informace podané k výstavbě bytového domu Malíčkovo,
• informace podané k výstavbě FVE,
• informaci o stavu užitkové vody na hřišti a možnosti 

napojení na nový zdroj,
• informaci o problému se srážející se vodou v DKS.

• bezúplatný převod pozemku pozemkové parc. č. 3392 
k.ú. Jezernice se zřízením věcného práva a omezujícími 
a zavazujícími podmínkami na 10 let,

• smlouvu č. UZSVM/OPR/3378/2023-OPRM o bezúplat-
ném převodu vlastnického práva k nemovité věci a o 
zřízení věcného práva na pozemek p.č. 3392 v k.ú Jezer-
nice.

ZO jmenovalo:
• za člena školské rady zřízené příspěvkové organizace ZŠ 

a MŠ Jezernice Mgr. Bronislavu Hradilovou.
ZO vzalo na vědomí:
• kontrolu plnění usnesení z 6. zasedání ZO,
• změny rozpočtu za období červen provedené rozpočto-

vými opatřeními 6.1/2023 a 6.2/2023.
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DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ – PAN TARABA „O POPELCE“

Ve čtvrtek 20. dubna 2023 za námi do školky přijel pan 
Taraba s divadelním představením „O Popelce“. Jak již tra-
dičně, díky panu Tarabovi měla pohádka veselý nádech. 
Děti se aktivně zapojovaly do děje pohádky, s napětím ji 
prožívaly od začátku až do konce a přitom si stihly i zatan-
čit. Těšíme se na další pohádku. 

lic. Zlámalová Diana

KOSTEL
Jako každý rok jsme i letos navštívili místní kostel. Dne 
11. 4. 2023 na nás čekal pan farář v kostele, kde nám po-
věděl krásný velikonoční příběh. Všem se povídání velmi 
líbilo a těšíme se na další návštěvu.

lic. Diana Zlámalová
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VÝCHOVNÝ KONCERT – HUDEBNÍ NÁSTROJE
Dne 26. 4. 2023 se „pejsci“ vydali do ZUŠ v Lipníku nad 
Bečvou. Tam se děti seznámily s novými hudebními 
nástroji a dozvěděly se, jak se na ně hraje. Nakonec si 
mohly hudební nástroje prohléhnout a vyzkoušet.

 lic. Diana Zlámalová

HASIČI
V měsíci dubnu nás v mateřské škole navštívili hasiči HZS 
stanice Lipník nad Bečvou. Přijeli zásahovým vozem CAS 
20 SCANIA a dětem ukázali vybavení vozu, zásahový ob-
lek. Děti si také mohly vyzkoušet přilbu, sednout do auta 
a také si zkusit, jak těžké jsou hydraulické nůžky, které 
se používají např. při vyprošťování osob z havarovaného 
automobilu, tedy při jeho stříhání. Hasiči také dětem po-

vykládali, jak fungují vysílačky, k čemu jsou dýchací pří-
stroje, kde a čím se při požáru pouští voda a co všechno 
vůbec hasiči dělají. Děti byly z návštěvy nadšené a snad 
polovina z nich by se taky chtěla stát hasičem. Hasičům 
tímto děkujeme a budeme doufat, že nás navštíví i v dal-
ším školním roce.

Boháčová Veronika
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NÁVŠTĚVA U KRAVIČEK 
Na čtvrtek 27. 4. 2023 jsme se všichni těšili. Přijali jsme 
pozvání podívat se do místního kravína na kravičky. Zde 
se nás ujali zaměstnanci Agrochovu, kteří nám ukázali 
a popsali zemědělskou techniku. Poté jsme pokračovali 
do kravína mezi kravičky. Tam se děti dozvěděly mnoho 
zajímavého o chovu kraviček, jak vypadá „školka pro te-
látka“, kde kravičky spí, co jí, a že musí odpočívat, aby se 
jim tvořilo nové mléko. Paní zootechnička nás zavedla i do 
jídelny, kde pro děti připravila zábavné úkoly a řekla další 
zajímavosti o kravičkách. Nakonec nás čekalo občerstve-
ní v  podobě perníkové buchty, upečené v místní jídelně, 
a mošt ze sadů. Největším zážitkem byl samotný přímý 
kontakt s  kravičkami a jízda v traktoru. Na památku děti 

namalovaly koláž s kravičkou. Za pěkný zážitek a dárečky 
děkujeme všem zaměstnancům Agrochovu.

Hradilová Lenka

PROJEKT „MOTÝLÍ ZAHRÁDKA“
Jako každý rok nám do školky „přicestovaly“ z farmy hou-
senky motýlů. Jejich průběh vývoje děti sledovaly asi 14 
dnů. Po týdnu housenky zdvojnásobily svoji velikost a za-
kuklily se. Potom už jsme jen čekali a pozorovali líhnutí 

motýlků. Vylíhlé motýlky děti krmily nektarem a ovocem, 
vyměňovaly jim čerstvé kytičky a vodu. Nakonec jsme mo-
týlky s velkou slávou pustili na zahradě do přírody. 

lic. Zlámalová Diana, Hradilová Lenka 
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KVĚTEN V MŠ
V úterý 2. 5. 2023 nás v místní knihovně navštívila paní Ryša-
vá z městské knihovny v Lipníku nad Bečvou. Paní knihovni-
ce nám představila nové knihy a leporela pro děti. Poté jsme 
si poslechli úryvky z dětských knih. Beseda se nám líbila. 

Odpoledne proběhl zápis do MŠ Jezernice do nového škol-
ního roku. Zapsáno bylo celkem 6 dětí. Na nové děti se 
všichni moc těšíme.
 Hradilová Lenka

OLYMPIÁDA
Dne 24. 5. 2023 se na školní zahradě jako každý rok usku-
tečnila „Školkovní olympiáda“. Děti byly rozděleny na dvě 
družstva, červení – holky a žlutí – kluci. Letos byla při-
pravená stanoviště: hod na cíl, přeskoky přes překážky, 
skoky v pytli, přenášení vajíček, převoz šišek a nakonec 
naše oblíbená „Rákosníčkova dráha“. I tentokrát nás přišli 
podpořit žáci ze ZŠ. Vyhrálo družstvo červených – holky. 
Za sportovní výkon děti dostaly medaile. Na závěr si děti 
a žáci ze ZŠ společně vychutnali připravenou ovocnou sva-
činu a nanuk. Děkujeme KRPŠ za občerstvení.

lic. Zlámalová Diana
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JARNÍ ODPOLEDNE NA ZAHRADĚ
Ve středu 24. května 2023 proběhlo „odpoledne na zahradě“, 
kdy jsme společně s rodiči dětí z MŠ i ZŠ připravili zahradu 
na léto. Vypleli jsme záhonky, pokopali pískoviště, posbírali 
popadané větve a pohrabali trávník, upravili ještěrkovník, 
vymetli a vyčistili domeček, zametli chodníky a tartanovou 
plochu. Děti si mohly během odpoledne zasportovat na 

čtyřech stanovištích. Pro všechny účastníky bylo připraveno 
drobné občerstvení v podobě kávy, čaje, ovoce, něčeho slad-
kého i slaného a hlavně se všichni těšili na táborák, kde si 
mohli opéct buřty a popovídat si. Děkujeme všem, kteří přišli 
a pomohli nám zahradu zase o kousek zvelebit.

Veronika Boháčová
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ČERVNOVÉ TÝDNY VE ŠKOLCE
Jako každým rokem nás poslední měsíc ve školce čekal 
tematický blok „S kamarády na cestách“. Hezké počasí nás 
lákalo k venkovním aktivitám. 
V prvním týdnu jsme cestovali za indiány. Děti se dozvěděly 
zajímavosti o jiných kulturách a o jejich způsobu života. Za-
hrály si různé hry, zdokonalily se v rytmizaci, naučily se in-
diánskou píseň, vyrobily si čelenky, náhrdelníky a tomaha-
wky. Společně jsme postavili „týpí“, ulovili a opekli bizona.
V následujícím týdnu děti cestovaly do ZOO. Záměrem 
bylo získání informací a rozšíření znalostí o exotických zví-
řatech. Při různých hrách se děti naučily rozkládat slova, 
hledat rýmy, hlásky a nacvičily novou logopedickou píseň. 
Protože nás ve čtvrtek 22. 6. 2023 čekal výlet do Živé 
vody v Modré, zvolili jsme jako další téma „Dobrodružnou 
plavbu po moři“. Děti zjistily, kdo všechno v moři a u moře 
žije a že ho musíme chránit. Zajímavosti a informace jsme 
společně vyhledávali v encyklopediích a vytvořili spolu 
mořskou koláž.

Na společném výletě s žáky ZŠ jsme pozorovali svět pod 
hladinou rybníka z proskleného tunelu 3 metry pod hladi-
nou. Nahlédli jsme do akvária s hlubinou 6,5 metru s nepů-
vodními druhy ryb a želv. Líbila se nám procházka naučnou 
botanickou stezkou s bylinami a dřevinami v okolí vod. Po 
osvěžení nanukem následovala poutavá stezka praturů 
s vyvýšenou lávkou. V horkém letním dni nám největší ra-
dost udělalo koupání v přírodním biotopu s brouzdalištěm. 
Výlet se nám všem moc líbil.
Dne 29. 6. 2023 jsme se rozloučili s našimi předškoláky, 
kteří půjdou v září do školy. Na tento slavnostní den se 
každoročně všichni moc těšíme. Předškoláci pilně trénují 
písně nejen česky, ale i anglicky, dále také básně s pohy-
bem a  taneček. Na šikovné předškoláky se přišel podívat 
pan ředitel s panem starostou. Po vystoupení předškolá-
ci dostali dárečky a knihu na památku. Do školy odchází 
7 dětí. Děkujeme rodičům za pohoštění. 

lic. Zlámalová Diana, Hradilová Lenka
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DEN ZEMĚ 
Oslavu naší matičky Země se nám podařilo stihnout s jed-
nodenním předstihem již v pátek 21. dubna 2023. Tento 
den jsme si rozdělili do dvou velkých bloků.
První blok byl věnovaný skupinové práci, přičemž si kaž-
dá skupina měla vybrat jedno volně žijící zvíře a k němu 
vytvořit výukový plakát. Děti si v rámci skupiny pak roz-
dělily také role. Někteří malovali prostředí, ve kterém jimi 
zvolené zvíře žije, zjišťovali a zapisovali údaje jak o zvířeti 
samotném, tak o jeho způsobu života a také pracovali s po-

čítačem a tiskárnou, když si vyhledali a následně vytiskli 
vhodné obrázky svého vybraného zvířete. Výsledkem pak 
byla koláž v podobě naukového plakátu.
Následoval úklid obce, na který jsme měli dvě hodiny. Děti se 
do toho pustily s velkým nadšením a předháněly se, kdo najde 
nejvíce odpadků a bude mít nejplnější pytel. Pytle na odpadky 
jsme naplnili opravu téměř do plna a zbyl nám čas i na společ-
nou fotografii a vyhodnocení tohoto environmentálního dne. 

Mgr. Anna Fučíková

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V KASÁRNÁCH

Ve čtvrtek 4. 5. jsme opět byli pozváni do kasáren Armády 
ČR v Lipníku nad Bečvou, abychom si užili den otevřených 
dveří, výstavu techniky a další atrakce. Děti ze školy a škol-
ky během dopoledne všechno pořádně prozkoumaly, vlez-
ly do bojových a podpůrných vozidel, prohlédly si zbraně 

moderní i historické, zkusily si opičí dráhy, ochutnaly 
vojenskou stravu z polní kuchyně a jako správní vojáci se 
také svezly na korbě vojenského náklaďáku. Samozřejmě 
si odnesly spoustu suvenýrů a drobných dárků.

Ing. Jaroslav Mihal
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BESÍDKA KE DNI MATEK 
Den matek se oslavil již tradiční besídkou věnovanou prá-
vě všem maminkám. Besídce, která se konala 11. května, 
předcházely měsíční přípravy. Dětem se i díky tomu poved-
lo obstát před rodiči na jevišti výborně. 
My jako škola jsme si pro naše maminky připravili veršova-
nou pohádku „O Kohoutkovi a slepičce“, ve které tentokrát 
účinkovali žáci převážně z třetí a čtvrté třídy. Mladší děti 
pak přednesly básničky o maminkách a všichni společně 
jsme zatančili tanec na písničku z pohádky „Šíleně smutná 
princezna – Miluju, maluju“. Naše choreografka Lilinka 
pak s ostatními děvčaty secvičila vlastní choreografii tan-
ce, kterou si sama vymyslela.
Naši „školkáčci“ pak měli besídku zaměřenou na mraveneč-
ky a broučky. Secvičili několik básniček na toto téma, které 
doprovodili pohybem, a také nemohla chybět říkanka „Po-
lámal se mraveneček“, která se dětem krásně povedla. Děti 

ze školky nám také předvedly svou „hodinu angličtiny“, když 
nám ukázaly, co vše se již zvládly v tomto cizím jazyce naučit.
Na závěr pak každý žáček ze školy i školky připravil pro svou 
maminku dárek, který jí pak osobně předal.

Mgr. Anna Fučíková

DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ

Kdy jet a kdy naopak zastavit a dát přednost ostatním, si 
děti vyzkoušely na vlastní kůži. Na konci května jsme spo-
lečně vyrazili na dopravní hřiště do Lipníka nad Bečvou. 
Děti se moc těšily a už v autobuse si vykládaly o tom, co je 
asi čeká. Na hřišti nás čekala sympatická paní instruktorka, 
která dětem vysvětlila pravidla a zapůjčila jim kola. Děti si 
vybraly podle svých schopností nejen kola, ale i koloběžky 
a pak už se „frčelo“. Ze začátku měly sice trochu problém 
pochopit pravidla silničního provozu, nicméně za chvilku 

je zvládly a bez problémů jezdily a cvičily se v dodržování 
bezpečné jízdy.
Na závěr jim pak paní instruktorka spočítala body a vyhod-
notila, že ve cvičném provozu se lépe pohybovaly dívky, 
které nezískaly téměř žádný trestný bod.
Ve škole jsme pak ověřili jejich získané znalosti formou 
interaktivního testu a zopakovali si tak základní pravidla 
pohybu v provozu i na vozovce.

Mgr. Anna Fučíková
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PLAVECKÝ VÝCVIK V ZŠ A MŠ 
Plavání je jednou z aktivit, na které se většina dětí tolik 
těší. Přichází čas zábavy, radosti z pohybu a z nově na-
bytých zkušeností. Nebylo tomu jinak ani u našich žáků. 
V pondělí 22. května dopoledne se Plovárna v Hranicích 
dočkala našich dětí základní školy a dětí z mateřské školy. 
K našemu zdokonalování v plavání jsme měli celkem 9 ná-
vštěv plavecké haly. Po úvodním poučení o bezpečnosti si 
děti osvěžily dovednosti z předešlého roku a začátečníci 
se zbavili prvotních obav. Zkušené instruktorky si žáky 
rozdělily do skupin a již od počátku všechny děti s radostí 
plnily role budoucích „plavců a plavkyň“. V bazénu si děti 
vyzkoušely všelijaké pomůcky na podporu správného ná-

cviku a parádně si s nimi ve vodě zadováděly – zejména 
na dětech ze školky bylo znát, jak si vodu společně užívají.
Rozmanité pomůcky spousty barev a tvarů se na čas sta-
ly pomocníky méně smělým při zvládnutí skluzů, skoků 
apod. Pokročilejší kamarádi se již potápěli a vylepšovali si 
svůj styl a způsob plavání.
Že byly tak pilné, za odměnu si děti poslední den užily 
vodní atrakce, skluzavky a tobogán. Na závěr si děti užily 
i prostoru vířivky s úžasně teplou vodou.
Držme palce našim borcům, ať se z malých plaváčků brzy 
stanou plavci, jak se patří.

Helena Losová
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ŠKOLA V PŘÍRODĚ – BESKYDY 
Také letos jsme vyrazili na týdenní školu v přírodě, tento-
krát do nádherných Beskyd v okolí Soláně. Letošním téma-
tem školy v přírodě byl Survivor, na který se děti moc těšily. 
Penzion, ve kterém jsme byli ubytovaní, se nacházel v malé 
vesnici Hutisko-Solanec. Po příjezdu se děti rozdělily na 
pokoje, kde se hned zabydlely. Potom, co jsme se podívali 
po okolí, se děti rozdělily do kmenů, kde si vymyslely jmé-
no kmenu a společně si vytvořily vlajku. Následně si každý 
vytvořil svoji pochodeň na kmenové rady. Na kmenových 
radách se každý den dávaly pozitivní body spoluhráči ze 
svého kmene, který pro někoho něco ten den udělal nebo 
se mu něco povedlo. 
Jak už to v této soutěži o přežití bývá, děti čekaly mnohé 
kmenové souboje a spousta her pro jednotlivce i pro celé 
kmeny – sestavení tangramu, puzzle obrázků Survivor, 
přenášení vody pomocí školních houbiček, házení klacíku 
do dálky nohou, lov plastových vršků v lavoru s vodou 

pomocí lékařských špachtlí, výdrž ve stoji na jedné noze 
anebo oblíbené přetahování lanem. 
Děti se každý den učily – jde přeci jen o školu v přírodě. Ale 
úkoly byly přizpůsobené pobytu v horách. Každé odpoled-
ne byl pak připravený program v duchu Survivor. Ve středu 
odpoledne je čekala hra šipkovaná v blízkém lese. Děti se 
nenechaly odradit ani deštěm a úspěšně vyluštily tajenku, 
kde se nachází poklad. Den jsme zakončili skvělou diskoté-
kou. Ve čtvrtek nás čekala asi 15 kilometrů dlouhá túra na 
vrch Soláň, všichni celodenní výlet zvládli úplně perfektně. 
Pátek byl odjezdový den, nastalo balení věcí a zhodnocení 
celé školy v přírodě. Děti dostaly mnoho odměn a diplo-
mů, třeba za vzorný úklid, za zdolání výletu a odměněn byl 
samozřejmě celý vítězný kmen ve hře Survivor. Celá škola 
v přírodě se nesla v přátelské atmosféře a všichni jsme si 
ji moc užili.

Bc. Veronika Petrovská
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JARO VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Jaro ve školní družině se neslo opět ve znamení tvoření 
a malování různými technikami jako například malování 
holicí pěnou, obrázek z vaječných skořápek nebo malování 
vidličkou. Děti vyráběly spoustu krásných dárečků pro ma-
minky. Vyzkoušeli jsme si i nějaké pokusy s vodou, barvami 
a pěnou nebo s vodou a penězi.

Bc. Veronika Petrovská

BESEDA S KNIHOVNICÍ

Měsíc květen jsme si s dětmi ze ZŠ Jezernice zpestřili bese-
dou o knížkách. Besedu si pro nás připravila paní knihovnice 
z lipenské knihovny. Postupně si s dětmi povídala o knižních 
novinkách, děti si poslechly příběhy z knih. Poté si mohly 
děti tyto prezentované knížky prohlédnout, stejně jako 
všechny ostatní knihy, které knihovna běžně nabízí k vypůj-
čení. Dětem se beseda líbila, pozorně naslouchaly poutavé 
vyprávění paní knihovnice a se zájmem listovaly v knihách. 
Kéž jim nadšení vydrží a četba se stane součástí jejich života. 

Mgr. Dana Sládečková

VÝLET ZA ŽIVOU VODOU 

22. 6. 2023 jsme se s dětmi ze ZŠ i MŠ Jezernice vydali na 
výlet do Živé vody v obci Modrá. Cestou jsme však nejprve 
navštívili nedalekou Staroměstskou minizoo, kde se na-
cházejí oslíci, koně, lamy, morčata, kachny, kozy, velbloudi 
a další zvířata. Pro děti to byla příjemná zastávka, neboť 
na konci areálu je i dětské hřiště, kde nechybí houpačky, 
skluzavka, pískoviště, domeček a také lavičky k posezení 
a  k  relaxaci. Po tomto příjemném zpestření cesty jsme 
se již vydali směr Živá voda. Tamní sladkovodní expozice 
nabízí možnost nahlédnout do světa pod vodní hladinou 
zcela ojedinělým způsobem. Nachází se zde v hloubce 3,5 
metru podvodní tunel, z něhož lze pozorovat různé druhy 
ryb, např. kapry, jesetery či dokonce největší sladkovodní 
rybu světa – vyzu velkou. Součástí zdejšího areálu je i pří-
rodní koupaliště, kde se děti měly možnost zchladit a užít 
si tak vodních radovánek. Na závěr jsme si ještě společně 

prošli pratuří stezku a příjemně unaveni jsme se vydali 
na cestu zpět. Vyšlo nám krásné slunečné počasí a všichni 
jsme si výlet moc užili. 

Mgr. Dana Sládečková



Jezeráček  2/202324 ŠKOLA24

ZHODNOCENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2022/2023
Tento text píšu o prázdninách, přesto se už teď těším na září 
a do dalšího školního roku – kvůli žákům, kvůli atmosféře 
ve sboru a v obci, kvůli tomu, že je na co navazovat, protože 
školní rok 2022/2023 byl v naší malotřídce skvělá jízda:
Například 7 výletů, 1 týdenní škola v přírodě, téměř 40 
komunitních kruhů a třídnických aktivit, na 3 desítky vý-
robků a výkresů, 8 návštěv zajímavých odborníků ve škole, 
2 velké besídky pro rodiče, 1 velký úklid obce, 7 velkých 
tematických projektů k významným svátkům během roku, 
4 třídní schůzky a další 3 velké akce pro rodiny a veřejnost, 
těsná spolupráce ZŠ a MŠ, 1 spaní ve škole, 1 návštěva Čes-
ké školní inspekce.
Žáci každodenně pracují s nejrůznějšími druhy manipu-
lačních pomůcek, s nástěnnými obrazy, interaktivní tabulí 
a magnetickými pomůckami, s aplikacemi na iPadech a na 
počítačích. Učitelky denně individualizují práci s každým 
žákem. Děti jsou tu skvělé, přesto řada z nich má své spe-
cifické potřeby, na které musíme reagovat. Chceme školu, 
která baví, láká ke vzdělávání, motivuje.
Výsledky vzdělávání jsou v ZŠ a v MŠ v Jezernici dobré. 
Máme žáky nadprůměrné a žáky průměrné. Úroveň zna-
lostí podrobujeme vlastnímu hodnocení, ale také celostát-
nímu srovnávání. Důležité je pro nás sledování návaznosti, 
proto velice úzce spolupracujeme s naší mateřskou školou, 
vždyť jsme jedna instituce a jedna „rodina“, aby přechod 

dětí do ZŠ byl co nejhladší a nejefektivnější. Na druhé 
straně spolupracujeme se školami, na jejichž 2. stupeň 
naši žáci odchází. Pídíme se po jejich výsledcích u ředitelů 
a jejich učitelů, rodičů i u nich samotných. Je skvělé, že si 
drží velice podobné známky, jako měli od nás a nedělají ani 
nám, ani obci Jezernici ve městě ostudu.
Velkou pochvalu ČŠI při své návštěvě u nás vyslovila za styl 
výuky, kdy převládá zajímavé učení se spoustou aktivit 
také mimo lavice, v pohybu, ve skupinách. Děti se dokonce 
na návštěvu inspektorek v hodinách začaly těšit a pořád se 
ptaly, kdy už se přijdou podívat také na ně, jak se učí. No, 
není to krása?
Na konci školního roku, poslední školní den 30. 6., jsme 
nejen rozdávali vysvědčení a loučili se s žáky na prázdniny, 
rozloučili jsme se také s paní Martou Hašovou, která 20 let 
byla součástí školy a velmi dobrou školnicí. Moc jí za všech-
no děkujeme!
Poslední školní den máme zvyk si vždycky promítat fotky 
z uplynulého školního roku – podívejte se na nás taky na 
www.skolajezernice.cz/fotogalerie-20222023. Je opravdu 
potěšující, když od žáků slyšíme ohlasy jako:
„To bylo perfektní!“ 
„To si pamatuju, to mě bavilo.“ 
„Ve škole se tedy vůbec nenudíme.“

Ing. Jaroslav Mihal
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ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍ ROKU 2023/2024
V tomto školním roce bude mít základní škola celkem 30 
žáků ve všech pěti ročnících. V mateřské škole bude letos 
23 dětí. Velice se těšíme na 7 prvňáčků a přejeme jim, aby 
se jim ve škole dařilo a aby jim čtení, psaní a počítání dob-
ře šlo a měli ze svých pokroků radost. Toto přejeme všem 
našim žákům, protože radost z učení a celoživotní vztah ke 
vzdělávání je pro nás důležitý cíl.
První školní den se v jedné učebně sešli všichni žáci a přišlo 
také velké množství rodičů. Všechny přítomné pozdravil 

pan starosta Zdeněk Panák, ředitel školy Jaroslav Mihal 
a všechny učitelky. 
Protože se ve škole snažíme, aby učení bylo praktické a zá-
bavné, hned první den jsme si pro žáky připravili několik 
aktivit. Žáci se seznámili se školním maskotem a v další 
aktivitě představovali sami sebe. Na závěr došlo k předání 
mnoha dárků prvňáčkům, znovu s přáním jim i jejich rodi-
čům, aby start školní docházky byl co nejhladší.

Jaroslav Mihal
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PODPORA BIODIVERZITY V CIHELNĚ 
Dobrý den, 
po diskuzi s některými místními lidmi jsem se rozhodl 
napsat článek do vašeho zpravodaje. Nejprve se krátce 
představím – jmenuji se Milan Ryšavý a od jara 2021 jsem 
ředitelem v místní cihelně. Před tímto datem jsem zastával 
pozici ředitele jedné z divizí ve výrobním závodě v Přerově. 
Mám kladný vztah k přírodě a od té doby, co jsem začal do-
jíždět do jezernické cihelny, jsem byl příjemně překvapený 
tím, jak pestré společenství živočichů a rostlin v cihelně exis-
tuje. Současně s tím ale vnímám, že někteří občané Jezerni-
ce berou přítomnost cihelny u obce jako něco nechtěného – 
a to zejména z toho důvodu, že těžbou cihlářské suroviny 
podle názoru některých vzniká za obcí tzv. „měsíční krajina“. 
Na jednu stranu je to pochopitelné, na druhou chci ukázat, 
že není vše tak černobílé. Cihelna se začala budovat v roce 
2004 a od té doby se také těží místní surovina. Kvůli tomu 
zde vzniklo zcela nové prostředí ve srovnání s tím původ-
ním. Předtím zde vedla cesta do Lipníku a okolo cesty bylo 
pole. Nyní zde máme hliniště, ve kterém je i vodní plocha, 
sklady cihel, haldy s vytěženým materiálem a výrobní haly. 
I tyto průmyslové plochy jsou ale plné života. Ve výrobních 
halách toho ze zvěře samozřejmě zrovna moc není (až na 
naše místní kočky domácí a na budovách hnízdící poštolky 
obecné), ale na ostatních plochách závodu to docela žije. 
Dokonce víc, než by se na první pohled mohlo zdát. 
Navíc se společnost Wienerberger rozhodla v posledních 
letech více podporovat přírodní rozmanitost, tzv. bio-
diverzitu. V loňském roce jsme proto spolu s brněnskou 
univerzitou opakovaně prováděli monitoring biodiverzity. 
Na jeho základě jsme připravili plány dalších kroků, po-
dle kterých realizujeme navržená opatření. I proto jsme 
na podzim 2022 vysadili nové stromořadí kolem závodu 
a také částečně obnovili stromořadí kolem příjezdové ces-
ty. Dohromady to znamenalo více než 100 stromů, které 
jsme vysadili svépomocí za podpory našich zaměstnanců. 
Dále jsme vyseli travinobylinné směsi, které obohatí zdejší 
trávníky na v ČR původní druhy travin a bylin. Za podpory 
našich zaměstnanců jsme se také pustili do experimentální 
pastvy ovcí kamerunských, které jsou vhodné pro starost 
o místní porosty. Rovněž jsme zbudovali i  malý mokřad 
v rohu areálu, kde se napojuje cesta kolem cihelny na příjez-
dovou komunikaci od hlavní cesty – tam probíhaly úpravy 

v květnu a červnu letošního roku. Všechny tyto kroky vedou 
k postupnému zlepšení podmínek pro zvýšení rozmanitosti 
okolního prostředí a tím i k výskytu více druhů zvěře – ze-
jména pak ptáků. Že to funguje, se můžeme přesvědčit na 
výsledcích monitoringu, který periodicky opakujeme. V are-
álu závodu se nyní pravidelně vyskytuje více než 50 druhů 
ptáků, 7 druhů savců a také zajímavé druhy žab a zástupců 
hmyzí říše – a to je výrazně více než v okolních polích. V are-
álu závodu se nejvíce druhů vyskytuje v hliništi a břehových 
porostech kolem vodní plochy. Zajímavý je i výskyt několika 
druhů ptáků přímo na skladě výrobků a v jeho bezprostřed-
ním okolí. Jedná se nejen o běžné druhy jako např. rehky 
zahradní, ale i koroptve polní. Ty z okolní krajiny postupně 
mizí. Plány na podporu biodiverzity jsou připraveny na více 
let čili i v dalších letech plánujeme mimo údržbu již reali-
zovaných opatření i další výsadbu stromů a keřů, zavěšení 
budek pro hnízdění ptáků a také kvalitnější péči o místní 
travnaté plochy s důrazem na přírodní rozmanitost. 
Jak je vidět, tak prostředí cihelny je pro živočichy z okolní 
krajiny místem, kde najdou zázemí nejen pro „zastavení“, 
ale i pro vyvedení následujících generací. A to nás těší 
a  motivuje pro další kroky. Ve srovnání s okolní krajinou 
polí došlo za dobu fungování cihelny k nárůstu počtu 
druhů živočichů, kteří se zde zdržují, a v „měsíční krajině“ 
by takto živo určitě nebylo. Obecně lze konstatovat, že 
v mnoha případech je člověkem přetvořená krajina lomů, 
pískoven a hlinišť paradoxně velmi pestrou a pro mnoho 
živočichů a rostlin jednou z posledních, kde se s úspěchem 
vyskytují a množí. A našim závazkem a cílem do dalších let 
pro místní závod je tuto situaci dále zlepšovat. 

Milan Ryšavý
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KÁCENÍ MÁJE 
Sbor dobrovolných hasičů se rozhodl po mnoha letech 
postavit májku a připomenout tuto tradici. Prvním 
oříškem bylo sehnat vhodný strom. Kde jsou ty časy, 
kdy jsme dotáhli strom z blízkého Boří. Letos jsme měli 
strom z lesa vzdáleného asi 12 km od Jezernice. Věc se 
podařila a 1. 5. jsme májku nazdobili a pracně vztyčili. 
Celý měsíc nám dělala radost. 27. 5. jsme naplánovali 
její skácení. Za spolupráce fotbalistů a dam z Červeného 
kříže jsme nachystali program a občerstvení. Od 15:00 
malí i velcí fotbalisté předvedli své dovednosti. Od 17:00 
následovaly dětské hasičské závody – požární útok. 
Závodů se zúčastnilo 6 týmů mladých hasičů. Jezernice 
postavila týmy dva, malé a větší. Dále přijeli hasiči z Vel-
ké, Milenova, Podhoří a Lipníka n. B. Děti bojovaly jako 
lvi a tribuny pod fanoušky málem padaly. Všem týmům 
se závod povedl a výsledky byly velmi vyrovnané. Prv-
ní místo obsadil Milenov, druhé Velká, třetí Jezernice 
menší, čtvrté místo patřilo Jezernici starším, páté místo 
Lipníku a šesté Podhoří. Vyhlášení výsledků bylo v 19:00. 
Pak se týmy rozjely domů. Ve 20:00 začala zábava. K tan-
ci hrála skupina Esmeralda, kterou známe z  obecního 
plesu. S večerem a západem slunce přišlo také výrazné 
ochlazení a účast na tancovačce by mohla být větší. Ve 
22:00 přišel hřeb večera a krásně osvětlenou májku jsme 
skáceli k zemi. Za trikolóru na špici májky byl slíben sou-
dek piva, tak nastal boj na život a na smrt. Trikolóra byla 
roztrhána na několik kusů a nastal malý problém, kdo 
tedy vlastně vyhrál? Nakonec jsme se rozumně domlu-
vili. Myslím, že se akce vydařila. Děkujeme všem, kdo 
přidali ruku k dílu.

Zdeněk Panák
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OKÉNKO ZE ŽIVOTA FARNOSTI
V pátek 2. června proběhla známá akce s názvem Noc kos-
telů. Pro jezerský kostel se tak stalo již potřetí. V globálním 
měřítku se však jednalo o desátý ročník. Letos si v našem 
kostelíčku byla možnost prohlédnout fotografie z prvních 
svatých přijímání a jiných církevních akcí, farní kroniky a dále 
posvěcení opravených korouhví. Před kostelem byla mož-
nost ochutnávky vín, a to nejen mešních, také ukázka pečení 
oplatků a něco drobného na zob. V kostele zahrála dechová 
kapela, složená z mládeže Podhoří a Jezernice, několik cír-
kevních písní. V průběhu celé akce byla zpřístupněna věž 
a po kostele nainstalovaná výstava související s církevním 
životem. Kdo vydržel do konce, čekalo na něj promítání krát-
kého filmu na téma internace kněží a řeholníků za minulého 
režimu. Celou akci navštívilo kolem šedesáti lidí.

SLAVNOST TĚLA A KRVE PÁNĚ (LIDOVĚ BOŽÍ TĚLO)
V neděli 11. června proběhlo v Jezernici „Boží tělo“, je to 
velká církevní slavnost. Počasí na tuto akci bylo doslova 
vymodlené, protože po slavnostní mši svaté vyšel z kostela 
průvod s eucharistií, který doprovázeli děti házející květy 
na zem a hasiči z Jezernice a Podhoří, kteří nesli korouhve 
a baldachýn. A letos poprvé hudebně doprovázela dechová 
kapela složená z mládeže Podhoří a Jezernice. Celý průvod 
prošel kolem čtyř oltářů, kde jsme se modlili za církev, rodi-
ny, stát a děkovali Bohu. Po závěrečném požehnání lidem 
i obci byli všichni pozvaní do DKS, kde bylo připraveno 
pohoštění. K tanci a poslechu pak měla kapela připravené 
ještě své hudební pásmo. 
Všem, kdo se zúčastnili či nějakým způsobem zapojili, far-
nost děkuje.

Ladislav Haša
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DĚTSKÝ DEN
Dne 17. června se konal již tradiční Dětský den s pohád-
kovou tematikou. Rodiče a pedagogický sbor ZŠ a MŠ Je-
zernice nám pomohli zorganizovat pohádkové putování 
v místním sportovním areálu. Na stezce mohly děti potkat 
různé pohádkové bytosti, např. Červenou karkulku, prin-
ceznu, Petra Pana s družinou, Sněhurku a další, se kterými 
plnily různorodé úkoly. Na konci této procházky připravili 
tatínci střelnici a rozdali dětem odměny. Dobrovolní ha-
siči, kterým patří velký dík za pomoc, nám opět připravili 
pěnu, ve které děti smyly umění paní Hýžové, která nám 
děti ozdobila malováním na obličej. I přes lehký deštík si 
děti atrakce plně užily. Všichni malí i velcí návštěvníci měli 
možnost zaplnit bříška dobrým jídlem a pitím, které mize-
lo velkou rychlostí.
Děkujeme všem, kteří se na této akci podíleli, rodičům, 
učitelům, hasičům, a doufáme, že se brzy setkáme na další 
akci konané KRPŠ Jezernice.

Barbora Navrátilová,
předseda KRPŠ
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TÁBOŘENÍ S HASIČI
Táboření s hasiči, které se konalo od 27. do 30. července 
2023, se stalo nezapomenutelným zážitkem pro přibližně 
30 táborníků i mnoho nadšených návštěvníků. Akce nabíd-
la pestrý program a skvělé zázemí v podobě dvou party 
stanů.
Táborníci se mohli těšit na různorodou zábavu, včetně 
dětských her, sjíždění řeky Bečvy na lodičkách, koupání, 
lukostřelbu, tvorbu keramiky z cihlářské hlíny a dalších 

sportovních aktivit. Každý si mohl najít něco, co ho bavilo.
Letošní ročník sice nezahrnoval tradiční kotlíkový guláš, 
ale nabízel místo toho možnost zakoupit si lahodné ku-
řecí nebo vepřové steaky. Táborníci si tak mohli vychutnat 
skvělé jídlo. U ohně jsme si užívali večery, obklopeni zvuky 
kytary.
Celkově bylo táboření s hasiči v roce 2023 úspěšné, spojují-
cí přírodu, zábavu a dobrodružství.

Radek Raška

PŘIPRAVOVANÉ AKCE ROKU 2023 A 2024

POŘÁDANÉ PŘEVÁŽNĚ V DOMĚ KULTURY A SPORTU:

 28. 10. 2023  Slavnostní kladení věnce s programem (u památníku svobody) 
 31. 10. 2023  Dýňování a lampionový průvod 
 11. 11. 2023  Hodová zábava
 12. 11. 2023  Výstava motocyklů
 17. 11. 2023  Divadelní představení
 24. 11. 2023  Přednáška o Vietnamu 
 03. 12. 2023  Vánoční výstava
 04. 12. 2023  Mikulášská besídka s nadílkou
 13. 12. 2023  Česko zpívá koledy
 16. 12. 2023  Volejbalový turnaj 
 16. 12. 2023  Vánoční koncert (kostel sv. Martina)
  27. 01. 2024  Myslivecký ples
  03. 02. 2024  Obecní ples 
  24. 02. 2024  Dětský karneval
 03. 03. 2024 Vítání občánků
 16. 03. 2024  Šibřinky 
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1. KOLO V POŽÁRNÍM SPORTU
SDH Jezernice se zúčastnil povinného 1. kola v požárním 
sportu. Konalo se v Podhoří dne 13. 5. Několik posledních 
let jsme měli problém vůbec složit družstvo. Letos byla 
účast velmi dobrá a dokonce někteří z nás 
museli sedět pouze na střídačce a fandit. 
V celém našem okrsku se letošní ročník 
sešel s velkým zájmem a úroveň se dost 
zvedla. Všichni měli chuť soutěžit a vět-
šina závodníků také využívala opravných 
pokusů pro osobní zlepšení, což nebývalo 
zvykem :). 1 kolo se skládá ze dvou disci-
plín, běhu na 100 m přes překážky a po-
žárního útoku. Členové družstva Jezernice 
byli Vlasťa Remeš, Ríša Remeš, Kuba Roz-
sýpal, Dan Záboj, Pavel a Kuba Fišárkovi, 

Standa Chytil a Zdeněk Panák. V kvalitní konkurenci jsme 
se umístili na krásném čtvrtém místě.

Zdeněk Panák

SVĚTOVÁ GYMNAESTRÁDA 2023

Amsterodam přivítal ve dnech 30.7.–5.8.2023 příznivce 
gymnastiky ze 68 zemí celého světa, mezi nimi bylo i 850 
Čechů, kteří přijeli ukázat své umění. Program probíhal 
v  sedmi halách na výstavišti, na olympijském stadionu 
a v několika parcích. Naše výprava vystupovala v progra-
mu hromadných vystoupení na stadionu celkem třikrát, 
stejně jako ostatních osm států. V halách a na stadionu 
panovala přátelská atmosféra, jednotlivé skupiny uka-
zovaly své umění. Gymnaestráda není soutěž, je to pře-

hlídka toho, co si skupiny připravily a v přátelské náladě 
ukazují. Celá akce začíná nástupem všech na olympijském 
stadionu a závěr je podobný. Kromě cvičení je ještě dosti 
času na poznávání života ve městě, které je složeno z oby-
vatel všech kontinentů, patří mezi nejnavštěvovanější 
města na světě. Procházky mezi kanály, projížďky lodí, 
velké množství cyklistů, to vše umocňuje zážitky z Gym-
naestrády. Každý z účastníků si odnáší spoustu zážitků, 
které se zapamatují.
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TURNAJ VE STOLNÍM TENISU 
Dne 22. 4. 2023 se konal turnaj ve stolním tenisu „O pohár 
starosty obce Jezernice“.
Turnaje se zúčastnilo celkem 33 hráčů, z toho 3 děti do 15 
let, 3 neregistrované ženy, 1 registrovaná žena, 10 neregis-
trovaných mužů a 16 registrovaných mužů.
Menší účast asi ovlivnilo pěkné počasí, ale to nebylo znát 
na kvalitě turnajů, které pořádáme dvakrát do roka. Za-
tím mě v posledních letech mrzí neúčast občanů nebo 
hráčů z Jezernice. Hlavně se jedná o neregistrované hráče 
a ženy, kteří kdysi chodili v hojném počtu. Proto bych Vás 
chtěl požádat o účast při dalších turnajích a zároveň Vás 
pozvat na turnaj, který budeme pořádat 18. 11. 2023. 
Vím, že to umíte, a nemusíte se stydět za námi přijít. Budu 
se na Vás těšit. 
Ceny máme vždy pěkné, takže stojí za to přijít, o občerst-
vení je vždy dobře postaráno, výběr z několika jídel, takže 
ani hlady nikdy nezůstanete. Za to bych rád poděkoval 
své manželce, která to prostě umí. Dále bych poděkoval 
organizátorům turnaje a rozhodčímu panu Frankovičovi 
za vedení turnaje, který to má všechno pod palcem. Velký 
dík patří sponzorům turnaje, bez kterých tuto akci nelze 
uspořádat. Pěkné ceny byly rozděleny a všichni sportovci 
si turnaj pochvalovali.

Konečné výsledky turnaje:
Děti do 15 let:
1. Uličník Václav
2. Goriecki Pavel
3. Pompa Adam

Neregistrované ženy:
1. Pacáková Eliška
2. Kasparová Kateřina
3. Gazdová Eva

Registrované ženy:
1. Králová Lucie

Díky všem za účast a na dalším turnaji se na Vás těší 
předseda stolního tenisu Míša Zapletal.

Neregistrovaní muži:
1. Šimíček Jiří
2. Štábl Jaroslav
3. Obrtel Pavel

Registrovaní muži:
1. Schop Karel
2. Grygar Lukáš
3. Kaspar Michal
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PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ NAŠIM SPORTOVCŮM ZA PERFEKTNÍ REPREZENTACI JEZERNICE  
NA 17. ROČNÍKU SPORTOVNÍCH HER MIKROREGIONU LIPENSKO

V letošním roce se sportovní hry týmů z obcí mikroregionu 
Lipensko konaly v Oseku nad Bečvou. Soutěžilo se ve čty-
řech disciplínách: malá kopaná, nohejbal, volejbal a stolní 
tenis. Naši sportovci byli úspěšní ve stolním tenisu, nohej-
balu a volejbalu, kde obsadili 1. místo, a v malé kopané se 

umístili na třetí příčce. V celkovém pořadí se tak Jezernice 
stala nejúspěšnější obcí. 
Děkujeme všem hráčů za perfektní výkony a vzornou re-
prezentaci obce.   

JN.

STOLNÍ TENIS
1. Jezernice
2. Hlinsko A
3. Lipník - Loučka B
4. Lipník - Loučka A
5. Osek A
6. Hlinsko B
7. Dolní Újezd
8. Osek n. Bečvou B
9. Týn nad Bečvou
10. Veselíčko

NOHEJBAL
1. Jezernice
2. Veselíčko
3. Oldřichov
4. Dolní Újezd
5. Osek nad Bečvou
6. Lipník nad Bečvou
7. Týn nad Bečvou
8. Veselíčko - Tupec
9. Jezernice - Famílie
10. Bohuslávky

MALÁ KOPANÁ
1. Lipník nad Bečvou
2. Veselíčko
3. Jezernice
4. Týn nad Bečvou
5. Hlinsko

VOLEJBAL
1. Jezernice
2. Lipník nad Bečvou
3. Lipník - Podhoří
4. Hlinsko
5. Osek nad Bečvou

CELKOVÉ POŘADÍ OBCÍ
1. Jezernice
2. Lipník nad Bečvou 
3. Veselíčko  
4. Hlinsko 
5. Osek nad Bečvou 
6. Dolní Újezd 
7. Oldřichov
8. Týn nad Bečvou 
9. Bohuslávky

VÝSLEDKOVÁ LISTINA:
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OHLÉDNUTÍ ZA LETOŠNÍ NOHEJBALOVOU SEZÓNOU 2023
Letošní sezóna byla pro nohejbalový tým Jezernice velmi 
úspěšná. Sezóna začala sportovními hrami mikroregionu 
Lipensko, kde nohejbalový tým získal první místo. Dále 
se konal místní turnaj za účasti ligových hráčů, přičemž 
jezerští hráči obsadili první tři místa. Mezi další vyhrané 
turnaje patří noční turnaj konaný v obci Libina nebo tur-
naj v Kojetíně. Dále se Jezernici dařilo i na jiných turnajích, 
např. v Bohuslávkách, kde tým Jezernice podlehl ve finále 
silnějšímu soupeři a skončil tak na druhém místě. Absolvo-

vali jsme i jiné turnaje, kde ne vždy jsme byli na stupních 
vítězů.
Sezónu hodnotíme velmi úspěšně vzhledem k počtu vy-
hraných utkání a výherních pozic. Chtěli bychom tímto 
oslovit mladé hráče, zda by nechtěli nohejbal vyzkoušet 
a začít s námi trénovat. Tréninky se konají každou středu 
a neděli na betonovém hřišti většinou okolo 18:00. V přípa-
dě zájmu přijďte nebo pište a volejte na číslo: 774 681 220.

Za nohejbalový tým Petr a Viktor Lollkovi.
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AMFORA 9. 9. 2023
Po roce příprav se části našich spoluobčanů, fotbalistů 
a  ostatních příznivců sportu a kultury splnil sen. Přijela 
AMFORA, klub fotbalových legend doplněný o skupinu 
fotbalově zdatných umělců.
V rámci oslav 40 let fotbalu v Jezernici se uskutečnil dlouho 
připravovaný zápas mezi starou gardou TJ Sokol Jezernice 
a AMFOROU.
Sestavy:
Amfora: P. Salava ©, D. Šimon, P. Větrovec, P. Rada, P. Vra-
bec, V. Tittelbach, P. Bičovský, Z. Merunka, J. Weber, J. Rou-
sek, Z. Merta, A. Panenka, T. Panenka, O. Sokolov, J. Zony-
ga, D. Mattioli, R. Řehák, M. Kraus, M. Jiráň a R. Skamene. 
Trenér: Petr Uličný.
TJ Sokol Jezernice: Vl. Pacák ©, Z. Dohnal, V. Raška, 
A. Zellenay, L. Klepík, P. Kubica, R. Šubrt, P. Spurný, M. Za-
pletal, D. Vlček, L. Janásek, V. Navrátil, P. Hradil, L. Ne-
svatba, R. Marek, K. Hodis, M. Hradilík, Z. Zbruž, L. Černý, 
T. Kučera, P. Raška, T. Žižka, V. Dvořák, J. Richter, J. Voráč. 
Trenéři: V. Pacák, L. Macek a J. Diviš.
Hlavní rozhodčí: Pavlín Jirků, na čarách pánové Dreiseitl 
a Menšík.
Čestní výkopáři: Jitka Zelenková, Jaroslav Satoranský 
a Jožka Černý.
Pro většinu našich hráčů se jednalo o jedinečný zážitek, být 
na jednom pažitu s Tondou Panenkou, střelcem rozhodující 
penalty na MS 1976, Přemkem Bičovským, Petrem Radou 
a mnoha dalšími fotbalisty a fotbalovými osobnostmi.
Výsledek utkání asi nikoho moc nezajímal, neboť všichni se 
nechávali unášet krásnou pohodovou atmosférou zápasu. 
Pro pořádek, prohráli jsme 7:8.

Velký výkon předvedl hlavní rozhodčí pan Pavlín Jirků, kte-
rý statečně bojoval se všemi nástrahami, jaké může zápas 
tohoto kalibru přinést, a byl nepřehlédnutelnou osobností.
Stali jsme se taky spolu s diváky, kterých bylo odhadem 1 000–
1 200, účastníky reprízy slavné bělehradské penalty, kdy stře-
lec byl stejný a Seppa Maiera skvěle zastoupil Zdeněk Dohnal.
Součástí programu byl také slavnostní ceremoniál, ve kte-
rém jsme pamětní plaketou odměnili zasloužilé fotbalisty 
a činovníky.
Jednalo se o pány Václava Pacáka, Václava Kellnera, 
Zdeňka Suchánka, Vladimíra Rašku, Stanislava Zapletala, 
Dobroslava Vlčka, Jana Viku st., Zdeňka Bůžka, Vladimíra 
Pacáka, Jana Viku ml., Petra Špaldu, Milana Šelle a dámy 
Františku Novákovou a Helenu Pospíšilovou. Děkujeme!
Zvláštní poděkování patří také otcům zakladatelům, kteří 
před 40 lety dali náš fotbal dohromady. Byli/jsou to: pan 
Vladimír Raška, pan Zděněk Suchánek a pan Vladimír Pacák.
Zároveň jsme také vzpomněli na naše kamarády, kteří už 
se naší akce nemohli zúčastnit a sledovali nás shora. Jsou 
to pánové Petr Křístek, Bohuš Bočan, Josef Novák, Roman 
Dvořák, Pavel Koryčánek, Zbyněk Šebesta, Milan Trávník, 
Antonín Skřička a další…
Další program obstarala naše přípravka zápasem s příprav-
kou z Lipníka nad Bečvou. Je třeba poděkovat trenérům vě-
nujícím se mládeži, a to jmenovitě Laďovi Raškovi, Pav-
lu Hrbáčkovi, Václavu Neradovi a Rosťovi Lukášovi.
Program samozřejmě pokračoval pomalu až do rána bílé-
ho… Byl naplněn vystoupením Revivalu Michala Tučného, 
dlouho očekávaným losováním hlavní tomboly a finišoval 
produkcí skupiny GRADACE.

Laďa Pacák
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TJ SOKOL JEZERNICE – FOTBALOVÝ ODDÍL (SEZONA 2023/2024 – PODZIM) 
Vážení přátelé naší kopané, 
dovolte, abych z pozice předsedy oddílu shr-

nul dosavadní vystupování našich fotbalistů. Nebudu se za-
bývat jednotlivými zápasy, ale pokusím se o celkový pohled.
Všichni víte, že jsme mezi sezonami vyměnili trenéra Zdeňka 
Bůžka, který svou kariéru přesunul do místa svého bydliště. 
První zápasy jsme absolvovali pod kolektivním trenérským ve-
dením, ale pokukovali jsme po někom zkušeném. Angažovali 
jsme trenéra, který už v oddíle působil, vrátil se tak po letech 
do stejného klubu, ale k jiným hráčům. Trenéra Jana Diviše.
S trenérem jsme si stanovili cíle na novou sezonu a jednou 
z našich podmínek bylo maximální nasazování hráčů z obce, 
případně z jejího nejbližšího okolí. Nový trenér se pustil do 

práce, jejíž plody se pomalu dostavují. Tréninky probíhají 2x 
týdně za účasti minimálně osmi hráčů. Několik zápasů jsme 
si prohráli vlastní nezkušeností v druhých poločasech, kdy 
jsme ztratili jasná vedení. Také jsme dvakrát zvítězili a pohy-
bujeme se v tabulce sice dole, ale ne zcela na konci.
A teď k tomu, co se nám povedlo – povedlo se nám rozšířit 
tým až na více jak 20 hráčů. Dále, a to je daleko cennější, se 
nám začínají stále více prosazovat naši mladí fotbalisté, kdy 
někteří z nich již dokonce skórovali v mistrovském utkání. 
Na druhou stranu, náš kádr je také tvořen spolehlivými 
hráči středního věku a je možno předpokládat, že tým se 
bude zlepšovat, což se doufám projeví v jarní části sezony.

Laďa Pacák


